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Титова* технологическая карта

Торкретирование внутренние поверхкоотеЯ стихов 
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I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Тжновая технологическая карта разработана на торяреткро- 
ванне внутренних поверхностей стихов между стеновым» нанелямк 
заглубленных, пилвндрических железобетонных резервуаров для 
нефти (по типовому проекту 7-02-296).

Карта предназначена для применения организациями, разра­
батывающими проекты производства работ на торкретирование внут­
ренних поверхностей стыков между стеновым! панелями, а после 
привязки к местнш условиям строительства -  я качестве рухо -  
водетел для производителей работ, строительных мастеров н ра­
бочие бригад по органазапии производства и труда рабочих.

Привязка типовой технологической карты к местнш у с лов и »  
строительства заключается в установлении объемов работ, средств 
механизации, потребности в материальных ресурсах. Црж этом 
методы выполнения работ, принятые в отобранной для привязки 
типовой карте, н технихо-схономмчьскне показатели строительно­
го процесса приведенные в карте, могут надеяться только в 
сторону их улучшения,

весь объем работ по торкретированию внутренних стыков 
между стеновыми нанелямк резервуара звено нтужатуров в коли­
честве б человек нрк работе в одну смену окончат за 2 дня лет­
него периода.

0. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Трудоемкость на весь объем 11,992 чел.-дня
трудоемкость на 1м2 0,0536 чел.-дня
Выработка одного рабочего в смену 1В,7 м2 
Продолжительность работы 2 дня
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I .  ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЙ СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

1. Да качала торкретирования внутренних поверхностей еты- 
х«в между стеновым! ease лян должны быть выполнены следующие 
работы:

а) закончены работы но замен олкчкв анис горн дентальных к 
вертикальных о тыков резервуара, демовткровава деревянная она- 
лубка стыков, ранее установленная с внутренней оторонн резер­
вуара, забетоннрован хольпевой пояс.

б) подготовлены н установлены в зоне работы бригады мавн- 
вы, механизмы, инвентарь, приспособления к средства для беэо- 
васвего производства ре бот.

2. Внутренние поверхности стыков между стенсатх ваналшк 
следует торкретировать до обкатия резервуара, еелв на торкре­
тированных поверхностях отсутствуют трещины внрахою более 0,05 
мм. При наличии трещин больвой внрнны торкретировать следует 
после обкатмя pewpsyapa, когда тревкнм зякроютоя. Торкрет­
нее покрытие на поверхности бетона о широким! трещине» вод -  
вергается в процессе закрытия трепин, прн ебкатнн стенки, зна­
чите льнш деформациям, которые мог^т вызвать отслоек не торкрет- 
раствора от бетона. Торкретирование внутренних поверхностей 
отитов между стеновыми панелями производится с передвижных 
трехъярусных подмостей, ранее используемых при монтажных ра­
ботах, ж работ, связанных с установкой деревянной опалубки 
горизонтальных я вертикальных стыков. Работы производить прн 
помощи машины G-630A, установленной за пределами котлована 
(ем. ркс.1), н шланги вводят через л »  в покрытии.

3* Качество работ по торкретированию поверхностей опреде­
ляется соблюдением допускаемых отклонений от требуемого поло­
жения, которые приводятся в строительных нормах н правилах 
(СЯнП-Ш. А-3-63).

U . ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

Состав бригады по профессиям н распределение работы между 
звеньями приводятся в табл.1 :
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Ряс* X •
Схема торкретирования внутренних 

■вов
1 -  макняз для шприц-бетона С-6Э01; 7 •
2 -  скиповый подъемник ; 8 .
3 -  приемам! бункер ; 9 .
* -  эстакаде для эаеада автомамн;
5 -  компрессор ДК-9 ;  10 .
6 -  бак для воде ; II •

12 ■

поверхности!

- трубоподачк води в бак i
- пристенная яаств д ата ;
- передвижные трехярусвме 

нрдмоетн I
. waar для подай* веди %
. иланг сухой смеет |
. ременная дороги »



3 - п р и е м н ы й  Суяхер ; 9 -  всредвяные трехяруснно
Щ -  эстакада д л я  заезда автомашин; подмоет* ;
5 -  компрессор Дй-9 ;  13 -  автосамосвал .
6 -  бах для водч 4

Табл «о а I

1 } Состав звева по 
звена [ професыям

! _

! к-во 
{человек
!

1
J  Перечень работ 
!

I Навжввст С-630 А I Загрузка ехкпового подьем-
Мавхявст хоипрее- ккха сухо* смесью.
еора I Загрузка маввн С-630А 

сухо* смеем
Штукатур а Торкретвровавке поверх -  

поста стихов.
Обелукввавве компрессора. 
Нереыецевно лесов.

2. Разаеденке * рабочей зове внвечтарк, првсвособдеввй в 
о ре дет» малой механвзаовв ва рабочем месте прв подготовке в 
торхротврованво поверхностей стыков првввмать согласно схеме 
на рве.2.

3. Последовательность выполнена* освоввых операпвй прннв- 
мата во табл.2*
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Таблица 2

jpji ! Наииенованке j Последовательность работах еяерапнй 
ап ! работ !

Загрузка скипового подъемника сухой 
смесью. загрузка машине С-630А сухой 
смесью, запуск в работу компрессора 
ДК-9, запуск машины С-630А, для чего 
машинист открывает кран подачи возду­
ха в загруженную шлюзовую камеру 0-630Л
Зтукатур-сопловщик, находясь на под­
мостях, производит круговое движение 
сопла» держа его на расстоявян I  и от 
поверхности.
Прекращается подача н сухой снеся 
по шлангам
иопловаяк опускается на бетонное лыжне 
резервуара ■ совместно о помотанном 
еопловннка ж рабочим» занятым на обслу­
живания подмостей» производят перемеще­
ние подмостей вручную.

Ч, Методы н приемы работ. Звено состоит жз б человек:
штукатура -  звеньевого ч разр. I  С*!)
■тужа тура ч • I  (% )
■тужа тура 3 • K V
штукатура 2 ■ I  «»>
оператора С-бЭОА а ж I  C ty
машиниста компрессора 
ДС-9 5 т I  (ог)

а) Торкретирование внутренней поверхности стыков между 
стыковыми панелямн производится в следующей последоватедьное- 
тн (см. рис.2).

Когда закончен демонтаж внутренней деревянной опалубкн 
стыков между стеновыми панелями, который производятся после 
набора бетоном стыка 70# проектной прочности, штукатур (.Вт) 
после обработки стыков пескоструйным аппаратом псонзводьт 
скнв обработанной поверхности струей воды род авдорад, кахо- \ 
дясь при атом на днжше резервуара. Штукатуры (®  ̂ ) и (S^) в |
■_______ __ _______________  . “ ]

I  Запуск машины в ра­
боту

2 Торкретирование по­
верхностей стихов

3 Перемещенже трехъ­
ярусных подмостей
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«то время оров«водят установку резервуара напротив стыка перез 
т е м е  жатучие леса необходимые для сопловшнха-штухатура 
врв торкретвровани новерхвости стыка на высоте.

штукатур (ffig) в оператор С-6301 C°j) зааукают ковш ски­
пового подъемника сухой смесью, певтралнзованво доставленную 
■а объект строительства, а затеи смесью из ковша скмнового 
подъемника загружают калину С-630 а,

втукатур-сопловшик со звеном штукатуров, закончив подго­
товительные работы, подает команду оператору машины с-6301 
(Oj) включить подачу сухой смеси и воды по шлангам к соплу. 

Для получения требуемой консистенции раствора штукатур- 
сопловине регулирует подачу воды в сопло, выпуская при этом 
увлажненную массу раствора на "пробный щит", отрегулировав 
поступление из сопла раствора нужной хонсистеннкн, штукатур- 
сопловмих (Bj) принимает рабочее положение и приступает к про­
цессу непосредственного нанесения слоя торкрет-втухатуркн 
■а поверхность внутреннего стыка резервуара.

Втукатур (Ка)» находяоь внутри резервуара, осуществляет 
контроль «а установкой передвижных катучих лесов, а также 
при пимощи штукатуров (fflj ) и CBg ) осуществляет их перемеще­
ние к следующему стыку.

Втукатур (ig ) осуществляет перемещение шлангов и при не­
обходимости заменяет в процессе работы штукатура -  сопловщи- 
ха

5. График производства работ составлен на роботу в объеме 
одного резервуара и приведен в табл. з. Таблица 3

«В
ип ! Наименование

работ
Т Г Г
®  д. Юбъек I 
[кзм!работ

! ! чел
; ! чао
! I

Трудоемкость ! Ооо- 
■> тав 
i бри- 

га-
ва ед,■ на 1 
нам.в ; весь

1 « '?  ~ 1 
Т Поливка торкре- 

тнруемых поверг.- IOO

ф В  | ] 0СЬ . Г о*
{ объем I ды 
i работ f 
I в чел 1 

Днях

Рабочие дни

Х --Т  5 ■ !

ностей водой

(_____

Торкретирование 
бетонных поверх­
ностей стихов 
рвэервуарж

м2 224 0.15

м2 224 0,276

"в— ■Атув&п
4Р-2 

0,042 3P-I 
2P-I
Опера­
тор С- 
-630А 

7,7 5P-I
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Продолжение таблицы 3
186

Л ! 3 1 4 ! 5 1 6
Компрес-
сорщик
5Р*1,
втухатур

5Й
2P-I

Перемещение 
жатучих лесов

чел.
чао 32 I  4 Штука-

Поливка водой 
торкрета

100
м2 13,4»» 0;15 0.25

Штукатур
2P-I

Итого: 11,992

6. При производстве торкретных работ необхрдшо выполнять 
правила по технике безопасности (СНиП 1&-A.II-70), а такие 
приводимые кике общие требования:

а) к работам с пемент-пушкаии могут быть допущены рабо­
чие, проведшие специальную подготовку по эксплуатации агрега­
тов и сдавшие тех.минимум,

б) рабочие должны быть снабжены касками или очками, респи­
раторами и брезентовой спеподеждой и рукавицами;

в) между сопловшиксм и оператором должна быть световая 
идя звуковая сигнализация»

7. Калькуляция трудовых затрат приведена в табл.4.
Таблица 4

Объем i Норма !затраты!Расчёв-[ Стои-Г
работ i вРеме“ *Ч*а на i UOCYbрво , ни на сь ]ед.изм. j затрат

JM
пп

ШиФр
норм

Наименование 'Ед. 
! работ !и зм
I • i ед.иэм ,обьем |в руб, 

j в чел. {работ в ; коп. 
j час. |чел.днях,
I i «

. труда 
} на весь 
‘ объев 
* работ 
« в руб.
! коп.
J______
! 9Д  t . , s — L 14 \ 5 1 б 1 7  1 8

т 4 -т   Поливка торсе- IOO
-12 тируемых по- м2 2,24

верхи ос тей во-
____ ,Дрв - —

0,15 О, 042 0-07,4 0-16,7
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Яродолаенве таблицм 4

т а

1 1  2 I 3 1 4 !1 5 1 б 1 7 !1 8 I 9

2 . 8-17 
46

Торкретврованве 
бетонных поверх­
ностей при тол­
щ е  е налета 
20 юг м2 224 0,276 7Л 0- 15,85  35-50

3 . ЕНиР 
общая

Перемещен!е ка- 
тучнх лесов

чел
час 32 I 4 0-555 17-76

часть 

4 . 4- 1-42 Поливка водой 
торкрета

100
м2 D ,  44 0 .1 5 0 ,25 0-074 0-995

Итого: 11,992 54422

х. материально-технические еесурсы

Оснотные материалы ж полуфабриката приведены ж табл.5
Табдапа 5

JB
по

1— ■■■
! Наименованне 
1

--- .
!
!I

---------г
tfapxaj Ед.вэм. } количество

i
I Цеменяо-пеочавая су­

хая смесь 300 м3 5,75

2. Оборудование, 
прививать по табл.б.

яввентарь. првспоеоблевжя в внструневты 

Таблвпа 6

и
по

-j
| Наименование

!
!
!

Т в п
1 V i
! Марка i к-во 1 техническая 
) ] ! харжтернетвка

I JL—■— *. 1 — L i 4 - i - д -  '______ §______
I Пере да вкн «з жату- ва базе лесомчве лева X твпа "Прсм -  

етройцроехт*
2 Компрессор Ж-9 I Пронвводвтель- 

яость 9мЗ/мии«

3 Установка для бе­ Провзводатель-тонирования мете- 
дом *мпрнц-бетонп С-6Э0А I

вооть 4 
аЗ/час-
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